

爱心接力，从安检通道开始

本报首席记者 马涛 通讯员 刘荣

“这位老人家说要找法院……”6月17日下午，一辆出租车停在永宁县人民法院诉讼服务大厅外，司机搀扶着一位步履蹒跚的老人求助。正在带班的该院司法警察大队副大队长何英立即上前，开启安检优先程序，将老人搀扶至休息区，递上温水耐心安抚。

经沟通得知，老人年过八旬，独自居住且视力模糊，因赡养问题与子女产生矛盾，想提起诉讼。但老人对诉讼流程、材料准备一无所知，连具体诉求都说不清。何英汇报情况后，

本报讯（记者 马妮娜）6月17日至18日，全区防范和打击非法金融活动工作培训班在自治区党校举办。来自自治区防非打非领导小组各成员单位和各市、县（区）防非打非领导小组的70余名相关负责人及业务骨干参加培训。

此次培训班由自治区党委金融办主办，旨在进一步提升全区防范和打击非法金融活动工作队伍政策理论水平和业务能力，强化防非打非工作质效。培训内容涵盖防非打非政策解读、金融形势分析、私募基金风险管理以及重大金融突发事件舆论引导等。邀请国家

本报讯（记者 丁丁）因轻信扫码可恢复微信聊天记录，灵武一男子被骗5200元。

6月15日，家住灵武市的李某上网时看到一个能恢复微信聊天记录的短视频，立即扫描视频内的二维码，添加了对方的企业微信。对方告诉李某恢复微信数据需要下载一个软件，软件费用是400元，李某向对方提供的收款码支付了400元。支付后，对方让李某下载了一个聊天软件，李某通过软件扫码

本报讯（记者 苏克龙）6月17日10时50分，石嘴山市消防救援支队接到报警称，石嘴山市惠农区黄渠桥高速收费站与简滨路路口发生一起交通事故，一辆轿车与一辆小货车猛烈相撞，导致轿车副驾驶车门严重变形，一名70多岁行动不便的老人被困车内，情况危急。石嘴山市消防救援支队接到报警后，迅速调派红果子消防救援站赶赴现场。

一场郎舅冲突后的温情和解

本报通讯员 禹文兰

“我认罪，不就是坐牢吗？我去坐！”法庭上，小舅子紧攥双拳，面红耳赤。“对，你能下狠手，后果你也能承担！”姐夫摸着鼻子上经鉴定为轻伤二级的痛处，咬牙切齿。旁听席上的姐姐眼神充满痛楚与无助。近日，一场因家庭矛盾激化引发的故意伤害刑事案件，将血脉相连的亲人推向冰冷的对峙两端。

面对剪不断、理还乱的亲情困局，泾源县人民法院法官深知，一纸判决易下，心结难解。“老话说‘家和万事兴’，一个家庭只有和和睦睦，才能万事顺遂。当你们在生活中遇到困难时，第一时间站出来帮衬你们渡过难关的是家人，在法庭上‘赢了’对方，可能会在亲情上‘输’得更彻底……”法官情理交融的话语如涓涓细流，

红苑社区：“五心”共绘社区治理同心圆

（紧接01版）最终，夫妻二人达成离婚协议，和平分手。

据了解，红苑社区党支部以“红心”党建为载体，整合25名网格员、协管员和15名居民党员组建调解队伍，以“连心”网格为依托，线上线下联动强化预警防控，以“暖心”服务为抓手，

和谐新局面。

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、公告、公示、启事等

公告

银川市兴庆区金之捷桶装水经销部：本委已受理你飞诉你单位劳动关系争议一案（银兴劳仲案字【2025】第1281号），因你单位无法直接送达，且拒签邮政快递，现依法向你单位公告送达应诉通知书、申请书副本、举证通知书及开庭通知书，自本公告发布之日起经过30日即视为送达。自送达之日起30日内为举证期限，举证期限届满后即2025年9月2日下午14时在银川市兴庆区玉皇阁北街银河巷25号二楼兴庆区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理此案。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后的15日内，逾期不领取经过30日即视为送达。特此公告。

银川市兴庆区劳动人事争议仲裁委员会

注销公告
石嘴山市征途运输有限公司（统一社会信用代码：9164020564129934A）经股东研究决定，向登记机关申请注销登记，本公司已成立清算组，清算小组人员：刘旭、张伟、刘涛，刘旭为组长，请债权债务人自公告刊登之日起45日内到公司清算组申报债权债务，刘旭电话：13995420420。特此公告。
石嘴山市征途运输有限公司
2025年6月23日

2025年6月23日